
 

 

 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

1. Πώς μπορώ να εγγραφώ σε ένα μάθημα του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος; 

Δείτε εδώ: https://www.ifg.gr/mathimata-galliko-institouto/pos-na-engrafeite/  

2. Πότε πρέπει να εγγραφώ στα μαθήματα; 

Όσο πιο νωρίς, τόσο το καλύτερο για να εξασφαλίσετε μια θέση στο μάθημα και να αποφύγετε τυχόν 
απογοητεύσεις. Σας συμβουλεύουμε να εγγραφείτε τουλάχιστον 15 ημέρες πριν από την έναρξη του 
μαθήματος. 

Μαθήματα για νέους (4 έως 16 ετών) 

Τα μαθήματα για μαθητές παιδιά και εφήβους ακολουθούν το σχολικό ημερολόγιο και διαρκούν καθ’ όλη τη 
σχολική χρονιά, από τον Σεπτέμβριο έως τον Ιούνιο. Περιλαμβάνουν 33 εβδομάδες διδασκαλίας, 
εξαιρουμένων των επίσημων αργιών και των σχολικών διακοπών. 

Το αναλυτικό ημερολόγιο μαθημάτων διανέμεται στην αρχή της χρονιάς. 

Οι εγγραφές ξεκινούν συνήθως στα τέλη Αυγούστου ή τις πρώτες ημέρες του Σεπτεμβρίου. 

Μαθήματα για ενήλικες (17 ετών και άνω) 

Τα μαθήματα για ενήλικες είναι εξαμηνιαία, από τον Οκτώβριο έως τον Ιανουάριο και από τον Φεβρουάριο 
έως τον Ιούνιο. Κάθε εξάμηνο διαρκεί 15 εβδομάδες.  

© 1ο εξάμηνο: Οκτώβριος έως Ιανουάριος 
Οι εγγραφές πραγματοποιούνται στις αρχές Σεπτεμβρίου. 
© 2ο εξάμηνο: Φεβρουάριος έως Ιούνιος 
Οι εγγραφές ανοίγουν από τα τέλη Ιανουαρίου. 

Προσφέρονται επίσης εντατικά θερινά μαθήματα τον Ιούνιο και τον Ιούλιο. 
Οι εγγραφές ξεκινούν στις αρχές Ιουνίου. 

3. Πώς μπορώ να ξέρω σε ποιο μάθημα πρέπει να εγγραφώ; 

Μαθήματα για νέους (4 έως 16 ετών) 

© Αν το παιδί σας είναι νέο μαθητή στο Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος, παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με το 
Τμήμα Μαθημάτων (cours@ifg.gr) ώστε να σας κατευθύνουν στο πιο κατάλληλο μάθημα για τις ανάγκες του 
παιδιού σας. Μπορεί να σας προταθεί αξιολόγηση με έναν από τους καθηγητές μας, αν το παιδί δεν είναι 
αρχάριο. 

© Αν το παιδί σας παρακολουθούσε μαθήματα στο Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος το 2024-2025, μπορείτε να 
το εγγράψετε απευθείας για τη συνέχεια του μαθήματος σύμφωνα με τις οδηγίες του καθηγητή στο τέλος 
της χρονιάς. 

© Αν το παιδί σας έχει ήδη αποκτήσει δίπλωμα γαλλικών, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε ώστε να το 
κατευθύνουμε στην κατάλληλη ομάδα. 

Μαθήματα για ενήλικες (17 ετών και άνω) 

https://www.ifg.gr/mathimata-galliko-institouto/pos-na-engrafeite/


© Αν είστε εντελώς αρχάριος στα γαλλικά, μπορείτε να εγγραφείτε απευθείας σε ένα μάθημα A1 ή A1.1. 

© Αν παρακολουθούσατε μαθήματα στο Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος το 2024-2025, μπορείτε να εγγραφείτε 
απευθείας για τη συνέχεια του μαθήματος. 

© Αν έχετε αποκτήσει δίπλωμα DELF ή DALF μεταξύ 2022 και 2025, μπορείτε να εγγραφείτε απευθείας στο 
ανώτερο επίπεδο. 

© Αν δεν είστε αρχάριος, δεν έχετε παρακολουθήσει μαθήματα στο Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος και/ή έχετε 
αποκτήσει το τελευταίο δίπλωμά σας πριν από το 2022, πρέπει να κάνετε ένα τεστ κατάταξης για να 
καθοριστεί το πιο κατάλληλο μάθημα για τις ανάγκες σας. 

4. Πώς μπορώ να εγγραφώ στο τεστ κατάταξης; 

Το τεστ κατάταξης κοστίζει 10€ και γίνεται διαδικτυακά. Αποτελείται από γραπτή αξιολόγηση και στη 
συνέχεια από προφορική αξιολόγηση με έναν καθηγητή του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος μέσω Zoom. 

© Για τα μαθήματα από τον Οκτώβριο έως τον Ιανουάριο, το τεστ είναι διαθέσιμο στις αρχές Σεπτεμβρίου. 

© Για τα μαθήματα από τον Φεβρουάριο έως τον Ιούνιο, είναι προσβάσιμο στα μέσα Ιανουαρίου. 

© Για τα καλοκαιρινά μαθήματα, είναι προσβάσιμο τον Μάιο. 

Μπορείτε επίσης να κάνετε το τεστ στο Ινστιτούτο, κατόπιν ραντεβού, αν δεν διαθέτετε υπολογιστή ή 
σύνδεση στο Διαδίκτυο. 

Για τα μαθήματα ελληνικών, επικοινωνήστε με την Υπηρεσία Μαθημάτων (cours@ifg.gr). 

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή για τον προγραμματισμό ενός τεστ κατάταξης, επικοινωνήστε με: 
placement@ifg.gr  

5. Μπορώ να εγγραφώ σε ένα μάθημα που έχει ήδη ξεκινήσει; 

Ναι, υπό προϋποθέσεις και ανάλογα με τις διαθέσιμες θέσεις. Αυτή η δυνατότητα προσφέρεται μόνο στην 
αρχή κάθε περιόδου, έως και 2 εβδομάδες μετά την έναρξη του μαθήματος. 

6. Τι συμβαίνει αν δεν επιτευχθεί ο ελάχιστος αριθμός μαθητών; 

Αν δεν επιτευχθεί ο ελάχιστος αριθμός μαθητών, το Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος διατηρεί το δικαίωμα να 
ακυρώσει το μάθημα.  

Για τα δια ζώσης μαθήματα, απαιτούνται τουλάχιστον 6 μαθητές.  

Για τα διαδικτυακά μαθήματα, 5 μαθητές επιτρέπουν την έναρξη του μαθήματος 

7. Ποιες είναι οι τρόποι πληρωμής; 

© Το ηλεκτρονικό κατάστημα του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος σας επιτρέπει να εγγραφείτε και να κάνετε 
ασφαλή πληρωμή με την τραπεζική σας κάρτα. 

© Στο Γαλλικό Ινστιτούτο, στην Υπηρεσία Εγγραφών με τραπεζική κάρτα (εκτός από Diners και American 
Express) ή με μετρητά. 

© Με τραπεζική μεταφορά: επικοινωνήστε με την υπηρεσία (inscription@ifg.gr | 210 33 98 600). 

Η εγγραφή σας πρέπει να ολοκληρωθεί πριν από την έναρξη της εκπαίδευσης. Θα κληθείτε να λάβετε γνώση 
των πλήρων Όρων και Προϋποθέσεων Εγγραφής μας πριν εγγραφείτε.  
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Κατεβάστε τους Όρους και Προϋποθέσεις Εγγραφής μας. 

Δόσεις πληρωμών είναι δυνατές για ποσά από 400€ και πάνω. 

8. Προσφέρετε μειωμένες τιμές; 

Μπορείτε να ελέγξετε τις διαθέσιμες εκπτώσεις εδώ. 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ 

9. Πόσοι μαθητές υπάρχουν ανά τάξη; 

Για τα δια ζώσης μαθήματα, ο αριθμός των μαθητών ανά τάξη κυμαίνεται από 6 έως 15 μαθητές, με μέσο 
όρο 12 μαθητές ανά τάξη. Για τα διαδικτυακά μαθήματα, ο αριθμός των μαθητών ανά τάξη κυμαίνεται από 
4 έως 9 μαθητές. 

10. Σε ποια γλώσσα διεξάγονται τα μαθήματα; 

Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων γαλλικών, η κοινή γλώσσα είναι τα γαλλικά, επομένως μπορείτε να 
παρακολουθήσετε ένα μάθημα ακόμη και αν δεν μιλάτε ελληνικά. 

Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων ελληνικών, η κοινή γλώσσα είναι τα ελληνικά, αλλά όλοι οι καθηγητές μας 
μιλούν γαλλικά. 

Γιατί μιλάμε μόνο γαλλικά στην τάξη; 

Πιστεύουμε ότι η εκμάθηση μιας γλώσσας είναι δυνατή μόνο μέσω της επικοινωνίας στη γλώσσα που 
θέλουμε να μάθουμε. Οι καθηγητές μιλούν όλες ξένες γλώσσες (αγγλικά, γαλλικά κ.λπ.) και επομένως είναι 
σε θέση να κατανοήσουν τις ανάγκες των μαθητών και να τις χρησιμοποιήσουν όταν χρειάζεται. 

11. Ποιες είναι οι τρόποι διδασκαλίας στο Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος; 

Για τα σχολικά μαθήματα, διατίθενται μόνο δια ζώσης μαθήματα. Για τα μαθήματα ενηλίκων, μπορείτε να 
επιλέξετε να παρακολουθήσετε δια ζώσης μαθήματα ή διαδικτυακά μαθήματα. Τα διαδικτυακά μαθήματα 
γίνονται μέσω Zoom και δεν καταγράφονται. Τα μαθήματά μας δεν είναι υβριδικά. Πρέπει να επιλέξετε αν 
θέλετε να παρακολουθήσετε μαθήματα διαδικτυακά ή δια ζώσης. 

12. Για το διαδικτυακό μάθημα μου, πού μπορώ να βρω τον σύνδεσμο Zoom για να μπω στην τάξη; 

Λίγες ώρες πριν από το πρώτο μάθημα, ο καθηγητής σας θα σας στείλει ένα email με τον σύνδεσμο Zoom και 
όλες τις σχετικές πληροφορίες για το μάθημά σας. Προσοχή, αυτό το μήνυμα φτάνει μερικές φορές στα 
ανεπιθύμητα μηνύματα! 

 

13. Είμαι αρχάριος. Σε πόσο χρόνο μπορώ να δώσω τις εξετάσεις DELF B2; 

Αν εγγραφώ σε εντατικά μαθήματα (5 ή 6 ώρες την εβδομάδα), θα φτάσω στο επίπεδο B2 σε 3 χρόνια. Το 
πρώτο έτος, παρακολουθώ το μάθημα A1 από τον Οκτώβριο έως τον Ιανουάριο, το μάθημα A2 από τον 
Φεβρουάριο έως τον Ιούνιο. Το δεύτερο έτος, εγγράφομαι στο πρώτο εξάμηνο στο μάθημα B1.1 και στο 
δεύτερο εξάμηνο στο μάθημα B1.2. Τέλος, το τρίτο έτος, παρακολουθώ το μάθημα B2.1 από τον Οκτώβριο 
έως τον Ιανουάριο και το μάθημα B2.2 από τον Φεβρουάριο έως τον Ιούνιο. 

Αν εγγραφώ σε εκτεταμένα μαθήματα (3 ώρες την εβδομάδα), θα φτάσω στο επίπεδο B2 σε 4 χρόνια. Το 
πρώτο έτος, παρακολουθώ το μάθημα A1.1 από τον Οκτώβριο έως τον Ιανουάριο, το μάθημα A1.2 από τον 
Φεβρουάριο έως τον Ιούνιο. Το δεύτερο έτος, εγγράφομαι στο μάθημα A2.1 το πρώτο εξάμηνο και στο 
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μάθημα A2.2 το δεύτερο εξάμηνο. Το τρίτο έτος, παρακολουθώ το εντατικό μάθημα B1.1 από τον Οκτώβριο 
έως τον Ιανουάριο και το μάθημα B1.2 από τον Φεβρουάριο έως τον Ιούνιο. Τέλος, το τέταρτο έτος, 
παρακολουθώ το εντατικό μάθημα B2.1 από τον Οκτώβριο έως τον Ιανουάριο και το μάθημα B2.2 από τον 
Φεβρουάριο έως τον Ιούνιο. 

14. Τι συμβαίνει αν λείπω από ένα μάθημα; 

Αν δεν μπορώ να παρακολουθήσω ένα μάθημα, στέλνω ένα email στον καθηγητή μου ή στην Υπηρεσία 
Μαθημάτων για να λάβω τις ασκήσεις. Το μάθημα δεν μπορεί να αναπληρωθεί. 

15. Τι συμβαίνει αν το μάθημα ακυρωθεί από το Ινστιτούτο λόγω απεργίας ή απουσίας του καθηγητή; 

Τα μαθήματα που ακυρώνονται από το Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος συνήθως αναπληρώνονται σε 
μεταγενέστερη ημερομηνία σε συνεννόηση με τους μαθητές. Σε περίπτωση παρατεταμένης απουσίας ενός 
καθηγητή, το Γαλλικό Ινστιτούτο διατηρεί το δικαίωμα να καλέσει έναν αναπληρωτή καθηγητή. Κατ' 
εξαίρεση, ένα δια ζώσης μάθημα μπορεί να πραγματοποιηθεί διαδικτυακά. 

16. Πρέπει να αγοράσω το εγχειρίδιο μου πριν από την έναρξη του μαθήματος; 

Στα πρώτα μαθήματα, ο καθηγητής σας θα σας υποδείξει τη μέθοδο που θα αγοράσετε. Το κόστος του 
εγχειριδίου δεν περιλαμβάνεται στα τέλη εγγραφής. Μπορείτε να προμηθευτείτε το εγχειρίδιο του 
μαθήματος σας με προνομιακή τιμή από το βιβλιοπωλείο L.E.A Books που βρίσκεται απέναντι από το Γαλλικό 
Ινστιτούτο Ελλάδος. 

17. Πώς μπορώ να αποκτήσω πιστοποιητικό παρακολούθησης μαθήματος; 

Η αποστολή πιστοποιητικού συμμετοχής δεν είναι αυτόματη, αλλά μπορεί να εκδοθεί κατόπιν αιτήματος 
μέσω email στην Υπηρεσία Μαθημάτων (cours@ifg.gr). Αρκεί να έχετε εξοφλήσει όλες τις μηνιαίες δόσεις 
του μαθήματος και να έχετε παρακολουθήσει το 75% των παρουσιών. Συνιστούμε επίσης στους μαθητές να 
δώσουν τις εξετάσεις για το δίπλωμα DELF-DALF για να αποκτήσουν επίσημη πιστοποίηση του επιπέδου τους 
στα γαλλικά, η οποία είναι έγκυρη για πάντα. 

18. Πώς μπορώ να συνδεθώ στο προφίλ μου ως φοιτητής; 

Κατά την εγγραφή σας στο μάθημα, ο λογαριασμός σας δημιουργείται αυτόματα στην ειδική πλατφόρμα. Αν 
δεν γνωρίζετε τον κωδικό πρόσβασής σας ή τον έχετε ξεχάσει, κάντε κλικ σε αυτόν τον σύνδεσμο: 
[ifgrece.extranet-aec.com/extranet/# ) και στη συνέχεια κάντε κλικ στο «Αποκτήστε τον κωδικό πρόσβασής 
μου». Θα λάβετε ένα σύνδεσμο μέσω email που θα σας επιτρέψει να δημιουργήσετε/ανανεώσετε την 
πρόσβαση στον λογαριασμό σας. 
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